



УКРАЇНА
РУДНЕНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
Залізничного району м.Львова
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

РІШЕННЯ № 59

від 12.07.2018

Про громадське обговорення
пропозицій по найменуванню вулиці
в садівничому товаристві «Калина 2»
смт.Рудне

Розглянувши заяву садівничого товариства «Калина 2» від 24.05.2018р. М-482, керуючись ст. 37 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законом України «Про присвоєння юридичним особам та об'єктам права власності імен (псевдонімів) фізичних осіб, ювілейних та святкових дат, назв і дат історичних подій», Порядком проведення громадського обговорення під час розгляду питань про присвоєння юридичним особам та об'єктам права власності, які за ними закріплені, об'єктам права власності, які належать фізичним особам, імен (псевдонімів) фізичних осіб, ювілейних та святкових дат, назв і дат історичних подій, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 24.10.2012 р. № 989, виконавчий комітет Рудненської селищної ради вирішив:

1. З метою широкого залучення громадськості до обговорення щодо найменування вулиці запропонувати членам садівничого товариства «Калина 2», жителям смт.Рудне, депутатам селищної ради, колективам підприємств, установ та організацій, підприємцям, осередкам політичних партій та громадських організацій розміщених на території селищної ради протягом двох місяців з дня оприлюднення даного рішення вносити письмові пропозиції про найменування до виконкому селищної ради.

Після проведення громадського обговорення пропозицій та їх узагальнення, питання про найменування вулиці в садівничому товаристві «Калина 2» : Вулиці Княгині Ольги винести на сесію селищної ради.

2.Секретарю селищної ради оприлюднити дане рішення на офіційному сайті Рудненської селищної ради.

3.Контроль за виконанням даного рішення покласти на керуючого справами виконкому.

Селищний голова

І.Форманчук

Повідомлення

щодо громадського обговорення про найменування вулиці в смт.Рудне, а саме в садівничому товаристві «Калина 2»

Громадське обговорення проводиться виконавчим комітетом Рудненської селищної ради з метою залучення представників громадськості до розгляду пропозицій щодо найменування вулиці Княгині Ольги в садівничому товаристві «Калина 2», що розташоване на території Рудненської селищної ради та врахування громадської думки під час прийняття відповідного рішення. Участь у громадському обговоренні можуть брати фізичні та юридичні особи, а також громадські об'єднання, що не є юридичними особами.

Пропозиції (зауваження) учасників громадського обговорення подаються до виконавчого комітету Рудненської селищної ради у письмовій формі чи електронною поштою із зазначенням прізвища, імені, по батькові та адреси особи, яка їх подає, у строк, передбачений в інформаційному повідомленні про проведення громадського обговорення.

Обговорення проводиться з 12.07.2018 р. до 12.09.2018 р., після чого питання найменування вулиці в смт.Рудне, а саме в садівничому товаристві «Калина 2» буде винесене на розгляд сесії Рудненської селищної ради для прийняття рішення.

Адреса виконавчого комітету Рудненської селищної ради: 79493, смт.Рудне, вул.Короленка, 1 контактний номер телефону: 297-97-89, e-mail: rudno_rada@i.ua. Відповідальний за організацію розгляду пропозицій (зауважень) громадського обговорення про найменування вулиць-керуюча справами виконавчого комітету Рудненської селищної ради.

Громадське обговорення здійснюватиметься у відповідності до Конституції України, Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про присвоєння юридичним особам та об'єктам права власності імен (псевдонімів) фізичних осіб, ювілейних та святкових дат, назв і дат історичних подій», Порядку проведення громадського обговорення під час розгляду питань про присвоєння юридичним особам та об'єктам права власності, які за ними закріплені, об'єктам права власності, які належать фізичним особам, імен (псевдонімів) фізичних осіб, ювілейних та святкових дат, назв і дат історичних подій, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24.10.2012 р. № 989.